
اردوگاه آبی

رضایت ساپینتو از آقاسی در اردوها

از عملکرد عارف  ریکاردو ساپینتو بشدت   
آقاسی رضایت دارد. آقاسی که بعد از حرف و 
حدیث‌های بسیار بالاخره پیراهن استقلال را 
پوشید، حالا این روزها عملکرد خوبی در اردوی 
پیش فصل ترکیه داشته است. او بعد از فصلی 
درخشان در تراکتور، راهی استقلال شد تا بار 
دیگر شانس خود را در این تیم امتحان کند. 
حالا طبق شنیده‌ها از اردوی ترکیه، او تا به 
امروز تمرینات خوبی زیرنظر ساپینتو داشته 
و حتی موفق به گلزنی در بازی تدارکاتی شده 
است. این‌طور که به نظر می‌رسد او آماده‌تر از 
همیشه است و انتظار می‌رود که بعد از تراکتور 
این‌بار با پیراهن استقلال در لیگ بیست و 

پنجم بدرخشد.

 چراغ سبز تاج 
به کاهش محرومیت ساپینتو

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال نسبت 
به کاهش محرومیت ریکاردو ساپینتو سرمربی 
استقلال چراغ سبز نشان داده است. در شرایطی 
که ساپینتو به دلیل رفتارها و حواشی به‌وجود 
آمده در لیگ بیست و دوم 4 ماهی از حضور روی 
نیمکت استقلال محروم است، حالا مهدی تاج 
در صحبت‌های اخیر خود اعام کرده که به دلیل 
حضور ساپینتو بعد از تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران و این اقدام تحسین‌برانگیز، احتمالاً 
محرومیت او کاهش پیدا می‌کند تا سرمربی 
استقلالی‌ها بتواند هرچه زودتر روی نیمکت 
تیمش بنشیند. البته که پروسه گذراندن 
محرومیت او از روز عقد قرارداد با استقلالی‌ها 
شروع شده و حالا با چراغ سبزی که تاج نشان 

داده احتمالاً کمتر هم خواهد شد.
  

 بیانی: بازیکن بزرگ
 نیاز ضروری استقلال است

شاهرخ بیانی بر این باور است که ریکاردو 
ساپینتو برای کسب موفقیت در استقلال نیاز 
به حمایت دارد. او گفت: »ساپینتو به تنهایی 
نمی‌تواند معجزه کند و تیم را به قهرمانی 
برساند. باید ابزار و امکانات لازم را در اختیار 
داشته باشد.« او به جذب بازیکنان بزرگ در همه 
پست‌ها نیز تأکید دارد: »ساپینتو باید در تمام 
پست‌ها بازیکن بزرگ داشته باشد. باید امکانات 
و زمین چمن خوب در اختیار داشته باشد تا 
بتواند تمرینات خوبی را با تیمش انجام دهد 
و یک تیم آماده را به میدان بفرستد. بنابراین 
لازمه رسیدن به قهرمانی و انجام بازی زیبا تنها 
انتخاب یک سرمربی بادانش نیست بلکه باید 

زیرساخت‌ها هم استاندارد باشد.«

 اکبرپور: آل‌کثیر را
 هیچ تیمی نمی‌خواهد

علیرضا اکبرپور، پیشکسوت استقلال جذب 
آل‌کثیر را برای استقلال اقدامی نادرست در 
نقل و انتقالات می‌داند: »با شنیدن این خبر 
انگار با پتک بر سر من زدند و انتظار این 
موضوع را نداشتم. او این همه بی‌احترامی و 
توهین به استقلال کرده است، نمی‌دانم برای 
چه می‌خواهند او را بیاورند. او اگر خوب بود 
در تیم خودش موفق بود. آل‌کثیر را هیچ تیمی 
نمی‌خواهد. این توهین به هوادار است. آل‌کثیر 
در حد و اندازه استقلال نیست، اگر بهترین 
بازیکن ایران هم بود باز مخالف بودیم چرا که 
به هوادار ما بی‌احترامی کرده است.« اکبرپور در 
نهایت گفت: »استقلال در تمام خطوط بازیکن 
می‌خواهد. در نقل و انتقالات خیلی ضعیف عمل 
کردیم و فکر می‌کنم ضعیف‌ترین سال ما بود. 
پروژه سیدورف هم یک بازی است که سر هوادار 

را گرم کنند و اصلاً نقشی ندارد.«
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تغییرات در کادر مدیریتی استقلال تکذیب شد

جویباری حق امضا دارد یا ندارد؟
یکی از واقعیت‌های استقلال در روزهای 
اخیر احتمال تغییرات در بدنه مدیریتی 
این باشگاه است و این موضوعی نیست 
که بتوان به سادگی از کنارش گذشت 
یا آن را کتمان کرد. زمزمه‌هایی درباره 
برخی تغییرات در مدیریت استقلال به 
گوش می‌رسد.هرچند که از چند ماه 
قبل نیز موضوع انتخاب فردی به جای 
فریده شجاعی که در فدراسیون فوتبال نیز 
سمت دارد، به گوش می‌رسد و هیچ بعید 
نیست تغییرات آتی-اگر رخ دهد- شامل 

این موضوع باشد. اما مباحث مربوط به 
مدیریت استقلال به حدی جدی شده 
که واکنش مسئولان باشگاه استقلال را 
هم برانگیخته است. به خصوص آنجا که 
از سخنگوی باشگاه استقلال درباره گرفتن 
حق امضا ازعلی نظری جویباری سوال شد 
که سخنگوی باشگاه استقلال این خبر را 
تکذیب و اعلام کرد جویباری کمافی‌السابق 
در حال امضای نامه‌های مربوط به این 
باشگاه است و تغییری در وضعیت او به 
وجود نیامده است. حال اینکه وضعیت 

کنونی تا چه اندازه پایدار باشد، خود نیز 
مسأله‌ای است که پاسخش در روزهای 
آتی مشخص خواهد شد اما به طور قطع 
تا زمانی که باشگاه استقلال رسماً در این 
خصوص اطلاع‌رسانی نکرده نمی‌توان به 
شایعات اخیر توجه صد در صدی داشت. 
به هرحال عدم نارضایتی برخی هواداران و 
به راه افتادن جریان‌های اعتراضی در فضای 
مجازی به این وضعیت دامن زده است. 
به هرحال باید دید طی روزهای آتی چه 

اتفاقاتی رخ خواهد داد. 

بن‌بست در وساطت پیشکسوتان  

احتمال بازگشت حسینی حوالی صفر درصد!

 خبر توافق نهایی با عیسی آل‌کثیر 
طی روزهای اخیر در حالی دست به 
دست می‌شود که برخی هواداران 
استقلال به شدت از این تصمیم 
ناراضی بوده و با توجه به عملکرد 
بازیکن  این  قبل  فصل  ضعیف 
علاقه‌ای به جذب او ندارند. برخی 
هواداران استقلال نیز در فضای 
مجازی موج تندی علیه این بازیکن 

به راه انداخته‌اند تا باشگاه استقلال 
اقدامات خود برای جذب این بازیکن 
را متوقف کند اما حداقل با اظهاراتی 
که سخنگوی باشگاه استقلال درباره 
وضعیت آل‌کثیر انجام داده به نظر 
می‌رسد اعتراض‌های هواداران این 
باشگاه اثری در وضعیت این بازیکن با 
باشگاه استقلال ندارد و تصمیم بر آن 
است تا آل‌کثیر فصل بعد برای آبی‌ها 

بازی کند. در همین راستا ساعده 
سیما که وظیفه سخنگویی باشگاه 
استقلال را به عهده دارد، اعلام کرد که 
نام آل‌کثیر در فهرست ریکاردو ساپینتو 
قرار دارد و سرمربی استقلال خواهان 
جذب این بازیکن شده است. حتی 
مسئولان باشگاه امیدوارند که عیسی 
آل‌کثیر در دربی فصل جدید با لباس 
استقلال به پرسپولیس گل بزند. این 
اظهارات نشان می‌دهد نه تنها موضوع 
جذب آل‌کثیر با وجود اعتراض‌هایی 
که برخی هواداران داشتند، متوقف 
نمی‌شود بلکه این ماجرا طوری پیش 
خواهد رفت که بازیکن فصول اخیر 
پرسپولیس که سابقه گلزنی در دربی‌ها 
را هم دارد، به استقلال بیاید و با این 
تیم قرارداد رسمی منعقد کند. باید 
دید که در نهایت حضور این بازیکن 
در ترکیب استقلال چه فوایدی برای 
این باشگاه خواهد داشت و آیا آل‌کثیر 
همان‌طور که مدیران استقلال وعده 
داده‌اند، در این تیم عملکرد مناسبی 

از خود به جا می‌گذارد یا خیر؟!

وضعیت سیدحسین حسینی با 
استقلال به گونه‌ای است که تنها 
باید منتظر وقوع یک معجزه 
بود تا دوباره این دروازه‌بان را در 
ترکیب آبی‌ها دید. طی روزهای 
اخیر برخی پیشکسوتان استقلال 
تاش کردند میان حسینی و 
باشگاه استقلال وساطت کرده 
تا دروازه‌بان استقلال دوباره در 
ترکیب این تیم به میدان برود اما 
گویا این هدف به نتیجه نرسیده 
و تماس‌هایی که از سوی برخی 
پیشکسوتان با حسینی و مدیران 
شده  گرفته  استقلال  باشگاه 
نتیجه‌ای در بر نداشته. بهتاش 
فریبا، منصور رشیدی و برخی از 
چهره‌های قدیمی باشگاه استقلال 
تلاش‌هایی  اخیر  وزهای  ر در 
پیرامون این موضوع انجام دادند 
اما هیچ یک به ثمر ننشست تا 
حسینی از استقلال دورتر شود. 
مالی  اختلافات  درباره  البته 
میان دو طرف نیز صحبت‌های 

بسیاری در رسانه‌ها شد و برخی 
گمانه‌زنی‌هایی داشتند اما تاکنون 
هیچ موفقیتی به دست نیامده 
و حتی زمزمه پیوستن حسینی 
به تراکتور نیز به گوش می‌رسد. 
درعین حال صحبت از جذب گلر 
اسپانیایی هم هست که موضوع 
بازگشت حسینی را بسیار سخت و 
پیچیده کرده است. درهمین راستا 

از باشگاه استقلال شنیده می‌شود 
که تصمیم‌گیران در این باشگاه 
قصد دارند نهایت تا شنبه هفته 
آینده تکلیف این پست را مشخص 
کرده و از دروازه‌بان مورد نظر خود 
رونمایی کنند. البته اگر حسینی 
و مدیران استقلال بار دیگر پای 
میز مذاکره ننشینند و برای تمدید 

قرارداد توافق نکنند.

شگفتی از اعتراض به جذب آل‌کثیر

باشگاه استقلال : عیسی در لیست ساپینتو است

تاجرنیا: مشکلات مدیریتی  را انکار نمی‌کنیم

چرا باید افزایش سه برابری دستمزد بازیکن را بپذیریم؟!

هواداران معترض به وضعیت استقلال 
روز گذشته نیز مقابل این باشگاه حاضر 
شده و نسبت به عملکرد این تیم در 
نقل و انتقالات اعتراض کردند. این 
وضعیت به واقع برای مدیران باشگاه 
استقلال که در تلاشند از روزهای سخت 
و گاه صعب‌العبور نقل و انتقالات بگذرند 
و تیم مطلوبی را پدید آورند، دردسرساز 
شده است. هواداران بی‌آنکه صبوری 
داشته باشند تا مدیریت استقلال 
کارش را در نقل‌وانتقالات انجام دهد، 
پی‌درپی اعتراض می‌کردند. در این 
میان ناگهان علی تاجرنیا، رئیس 
هیأت مدیره باشگاه استقلال سر رسید 
و هواداران استقلال به سمت او رفتند 
و در حالی که خبرنگاران هم حضور 
داشتند، سؤالاتی را مطرح کردند. 
تاجرنیا که انگار خود نیز از وضعیت 
به وجود آمده در باشگاه استقلال 
رضایت ندارد، درباره حال و هوای این 
تیم در نقل و انتقالات گفت: »اجازه 
بدهید یک نکته را عنوان کنم. وقتی 
شروع می‌کنید )منظورش هواداران 
معترض در فضای مجازی است( برای 
یک دروازه‌بانی که کاپیتان ما است 
کمپین اخراج برپا می‌کنید، نتیجه‌اش 
می‌شود مذاکره با دروازه‌بان ۳۸ ساله!«

تاجرینا که اظهارات متفاوتی داشت، 
ادامه داد: »دنبال فضایی هستیم که 
راحت با هواداران گفت‌و‌گو کنیم و 
به همین دلیل هم من ایستادم تا با 
هواداران صحبت کنم. مشکلات فقط 
مدیریت نیست. البته مشکل مدیریت 
داریم. انکار نمی‌کنم. اما فرایند‌هایی 

اتفاق می‌افتد که دست و بال ما را برای 
مذاکره می‌بندد. بازیکنی را به عرش 
می‌برید و بخشی از درخواست بالای 
بازیکن به دلیل همین فضا است. 
وقتی یک بازیکن سه برابر قرارداد 
فصل گذشته به ما پیشنهاد مالی 
می‌دهد من یا مدیران باشگاه چگونه 
باید رفتار کنیم؟ ما قرار نیست برای 
جذب یک بازیکن زیر بار هر شرط و 

شروطی برویم.«
تاجرنیا اعتقاد دارد تا زمانی که همدلی 
و اتحاد در استقلال وجود نداشته 
باشد، اوضاع به همین منوال پیش 
خواهد رفت. رئیس هیأت مدیره 
باشگاه استقلال گفت: »تا موقعی 
که همدل نباشیم، اتفاقات خوشی 
رخ نمی‌دهد. وقتی فحاشی کنیم و 
دشنام بدهیم، این‌طوری می‌شود. 
تأکید می‌کنم که به احترام شما اینجا 
هستم. مطمئن باشید استقلال خوبی 

خواهیم داشت.«
صحبت‌های  نهایت  در  نیا  تاجر 
سرپایی خود با هواداران معترض را 
با بیان این جمات به پایان برد: 
»احساس من مثل شما هواداران 
است. وظیفه من هماهنگی کردن و 
همدلی با مجموعه کادرفنی است که 
در حد توان این همراهی را داشته‌ایم 
که فردا مشکلی پیش نیاید. خواهش 
می‌کنم ما را درک کنید و فرصت 
بدهید. اتفاقات خوبی در راه است. 
طی روز‌های گذشته نشست خوبی 
با ساپینتو داشتیم. در حال جذب 
بازیکن هستیم و خبر‌های خوشی 
خواهید شنید.« گفته می‌شود طی 
روزهای آتی قرار است برخی بازیکنان 
به خدمت گرفته شوند تا شاید 

استقلال متفاوتی شکل بگیرد.

وقتی 
فحاشی 

کنیم و 
دشنام 
بدهیم 

این‌طوری 
می‌شود. 

تأکید 
می‌کنم که 

به احترام 
شما اینجا 

هستم. 
مطمئن 

باشید 
استقلال 

خوبی 
خواهیم 

داشت

گزارش یک

استقلال فصل پیش هرگز آمار مطلوبی 
در فاز گلزنی نداشت. آبی‌ها در 30 
هفته‌ای که از لیگ برتر گذشت، تنها 
30 گل به ثمر رساندند. میانگین یک 
گل در هر بازی! استقلال در همه ادوار 
لیگ برتر هیچ‌گاه در خط حمله تا این 
اندازه نحیف و بی‌خطر نبوده و همواره 
تیمی گلزن و بسیار پراشتها به لحاظ 
گلزنی را در صحنه مسابقات لیگ برتر 

به میدان فرستاده است.
بخشی از این تاریخ پربار در فاز 
گلزنی نشأت گرفته از ذات هجومی 
استقلال است و بخشی هم جذب 
بازیکنانی که در حد و اندازه این 
باشگاه بودند و توانستند میراث‌دار 
خوبی برای گلزنان تاریخ این باشگاه 

. شند با
در فصل بیست و چهارم اما همه این 
آمارها با عملکرد بسیار ضعیف مهاجمان 
زیر سؤال رفت و بازیکنانی که با هزینه‌های 
قابل توجه جذب شده بودند، هیچ‌یک 
موفق نشدند در خط آتش استقلال 

نقشی محوری را بازی کنند.

گوستاوو بلانکو و آرمان رمضانی خیلی زود 
از دایره مهاجمان استقلال کنار گذاشته 
شدند و بعد از نیم‌فصل ناکامی و در شرایطی 
که باشگاه استقلال رقم قابل توجهی برای 
این دو بازیکن هزینه کرده بود، به تیم‌های 
دیگر رفتند. در تأیید ضعف‌های گلزنی این دو 
بازیکن می‌توان به آمارهای آنها در دیگر تیم‌ها 
اشاره کرد. حال اینکه بلانکو موفقیتی جزئی را 
در فولاد به دست آورد و حتی به استقلال هم 
گل زد اما این مهاجم آرژانتینی نیز در درازمدت 
به یک عنصر بی‌فایده و گل‌نزن تبدیل شد. 
رمضانی نیز به دلیل فیزیک نامناسب، عدم 
تحرک مطلوب و شم بسیار ضعیف گلزنی به 
سرعت در مسیر سقوط قرار گرفت، به طوری 
که بعید است حتی در فصل جاری اثری از او 

در لیگ برتر دیده شود.
در آن ایام که این دو بازیکن از استقلال جدا 
شدند، مدیران وقت اقدام به جذب بازیکنان 
جدیدی کردند تا شاید در خط آتش استقلال 
تبدیل به مهره‌هایی گلزن شوند. مسعود 
جوما و جوئل کوجو برای نیل به این اهداف 
جذب شدند اما عملکرد این دو بازیکن نیز 
هیچ برتری نسبت به دیگر مهاجمان نداشت 
و حتی بدتر هم بود و برای مثال مسعود جوما 
با گلزنی حداقلی پیش از آنکه استقلال به 
انتهای فصل برسد، تکلیفش روشن و از این 
باشگاه کنار گذاشته شد. حالا نیز صحبت 

از کنار گذاشتن جوئل کوجو است و این 
بازیکن مورد نظر ساپینتو نیست و سرمربی 
استقلال به مدیران باشگاه اعلام کرده به 
کوجو نیاز ندارد و باشگاه می‌تواند این بازیکن 
را به تیم دیگری بدهد. این درخواست در 
حالی مطرح شده که در زمان عقد قرارداد 
با کوجو چنان اشتیاقی از سوی مدیران سابق 
استقلال نشان داده ‌شد که با این بازیکن 
قرارداد 5 ساله بستند اما در عمل کوجو که 
برای تیم ملی قرقیزستان بازی می‌کند، با 
وجود تلاش‌هایی که به خرج داده هیچ‌گاه 
نتوانسته به تک‌نواز استقلال در خط حمله 
تبدیل شود و طی روزهای گذشته زمزمه کنار 
گذاشتن او از لیست استقلال شنیده شده و 

درحال نهایی شدن است.
در کنار کوجو باید به محمدرضا آزادی نیز 
اشاره داشت که اکنون در اردوی ترکیه به سر 
می‌برد. این بازیکن نیز با وجود آنکه مسافر 
اردوی برون مرزی استقلال شد اما مورد توجه 
سرمربی استقلال نیست و ساپینتو براین 
باور است که کوجو نمی‌تواند به عنوان یک 
مهاجم ششدانگ که همه خصوصیات یک 
گلزن را داشته باشد، انتظاراتش را برآورده 

سازد.
معیار ساپینتو برای جذب مهاجم و سپردن 
مسئولیت مهم گلزنی در خط آتش تیمش 
این است که فرد مورد نظر سریع، باهوش و 

گلزن باشد؛ صفاتی که به طور قطع تاکنون نه 
در وجود کوجو دیده شده و نه محمدرضا آزادی 

که اکنون در اردوی برون مرزی حضور دارد.
این دو بازیکن به درستی از سوی ساپینتو 
در آستانه خروج از استقلال قرار گرفته‌اند و 
سرمربی آبی‌ها بدون رودربایستی به مدیران 
تیم اعلام کرده باید سراغ بازیکنی بروند که با 

معیارهای او همخوانی داشته باشد.
یکی از دلایلی که سبب شد طی روزهای 
گذشته ساپینتو در اقدامی غیرمنتظره یک 
استوری اعتراضی منتشر کرده و به نوعی از 
مدیران استقلال بخواهد تا در مسیر جذب 
بازیکنان قدم بردارند، در واقع همین مسأله 
است و سرمربی پرتغالی هرگز زیر بار حضور 
در لیگ برتر با چنین اسکوادی نخواهد رفت 
و بدون تعارف و رودربایستی تلاش خواهد کرد 
تا یک استقلال متفاوت در لیگ آتی در میدان 

رقابت حاضر شود.
حتی او در صحبت‌هایی که با مسئولان این 
باشگاه داشته، به تعداد گل‌های زده این تیم 
در فصل بیست‌وچهارم اشاره کرده است. 
ساپینتو به تصمیم‌گیران در باشگاه اعلام کرده 
مشکل اساسی استقلال در فصلی که گذشت، 
به طور قطع نداشتن مهاجمان گلزن بوده و 
اگر در جذب بازیکنان هجومی دقت عمل 
بیشتری به خرج داده می‌شد، قطعاً استقلال 

نتایج بهتری به دست می‌آورد.

ساپینتو قصد دارد تیمش را با یک مهاجم 
تخصصی به لیگ آتی بفرستد و از عناصری 
همچون ماشاریپوف، کوشکی و اسامی 
به عنوان بازیکنانی که پشت مهاجم بازی 
می‌کنند و خود نیز قابلیت گلزنی دارند، 
بهره بگیرد. ساپینتو اما حضور یک مهاجم 
رأس کارآمد را در تیمش ضروری می‌داند و 
سخت بر این باور است که اگر استقلال 
در این خصوص عملکرد مطلوبی نداشته 
باشد، ممکن است فصل آتی نیز به دلیل 
کمبود بازیکن با مشکلاتی در فاز گلزنی 
مواجه شده و همچون فصل پیش که 
میانگین یک گل زده در هر بازی را از خود 
به جا گذاشت، دوباره آن آمار ضعیف را 

تکرار کند.
هرچند نباید فراموش کنیم در فصلی که 
ساپینتو سرمربی استقلال بود، تیمی با عیار 
گلزنی بسیار قابل توجه در لیگ برتر حاضر 
شد و با اینکه آبی‌ها با ساپینتو نتوانستند 
جام قهرمانی لیگ برتر را به دست آورند 
اما به واقع یکی از بهترین تیم‌ها از لحاظ 

بودند. گلزنی 
حالا که استقلال در خط دفاع بازیکنان 
امیدوارکننده‌ای را به خدمت گرفته، بهترین 
فرصت در اختیار مدیران این باشگاه است 
تا با جذب مهاجمان درجه یک، تیمی کامل 
را روانه مسابقات فصل بیست‌وپنجم کنند.

معیار ساپینتو برای جذب مهاجم جدید 

سریع، باهوش و گلزن
حمیدرضا عرب

روزنامه‌نگار


